

День пожилых людей – это напоминание о том, что нужно с пониманием и уважением относиться к старшему поколению. Почтение к старшим – обязательное условие существования любого здорового общества. День пожилого человека — праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек, день, когда мы отдаем им свою любовь, уважение и признательность.

Жители агрогородка Следюки Иван Григорьевич и Зинаида Сергеевна Летаевы – пример крепких семейных уз. Союзу супругов – 65 лет.

Накануне Дня пожилых людей супружескую пару поздравили начальник отдела загса Быховского райисполкома, председатель районного Совета депутатов Вячеслав Сидоренко, председатель районной организации общественного объединения «Белорусский союз женщин» Ольга Глущенко, главный специалист управления по труду, занятости и социальной защите Ольга Халимбекова и специалист Следюковского сельского исполнительного комитета Валентина Денисова.



